BcTynutenbHbIM 9K3ameH no matemaTtuKe 11 knacc PMLL MUIM

Ha6op 2022 rogp,

3apgaHue 1 (25 6annos). Kakoe us cnegytowmx umcen 6onblue gpyroro: tg(ctg 75°)unm ctg(tg 75°)?
OTBeT 0boCHylTE

3apaHue 2 (25 6annoB). JaHbl 2 KOHUEHTPUYECKNE OKPYKHOCTM paauycom 10 n 6(01 n 02). B 60nbLiei
okpy»xHocTu(O1) npoBenéH paguyc. Ha HEm, Kak Ha AnameTpe NocTpoeHa oKpyxHocTb(03). U3 KoHua
3TOro paguyca yepes TOUKy nepecedyeHuns okpykHocter 02 n O3 npoBeaéH ny4y. Halitu yron mexay
paanycom oKpyxHoctn 01, coeamHAoLEeM TOUKY nepecevyeHma oKpyKHOCTK O1 nydyém um ueHTp O1, n
paanycom oKpy»Hoctn 01, coeamHAOWLEM Hayano 3TOro yda U LLeHTp okpy*KHocTn O1. KocnHyc yraa
mexay pagnycamu O3, npoBeaEHHbIMK K KOHUY paguyca Ol v K Touke nepecevyeHns oKkpyxHoctet 02 u

03 paBeH — E.
25

3agaHue 3 (25 6annos). CnopTcMeH NPoBOAM TPEHUPOBKY B 3a/1e: CHayana pa3mssca Ha 6erosoit
[OPOXKKe, a MOTOM TAra WTaHry. U3BeCTHO, YTO Ha AOPOKKE OH NOTPATMA B NOATOPA pasa bosblue
3HEepPrumn, Yem npu BbIMNOJIHEHUM YNPaXKHEHWUI co WTaHro. OgHaKo Ha 6eroBon AOpOoKKe beraTtb nerye
Ha 30% B cpaBHEHMM CO WTaHrol. Ha ckonbKo NpoLEeHTOB Bpems 6era Ha LOPOKKe 6onblie BpemMeH!
3aHATMIM co WTaHron. OTBeT OKpyrAMTe A0 AecATbIX gosiel npoueHTa.(loackaska: obuwan Tpata aHeprum
cumTaetca no dopmyne: E = r*t, rae E — KonmyecTBo 3aTpayeHHOM IHEPIUUN, I — yaeNbHaA TpaTa SHepPrun
B eAUHULY BPEMEHMU ANA AaHHOIO YyNparKHeHUA, t — Bpems, 3aTpayeHHOe Ha BbINOHEHME AAHHOTO
3Tana TPEHUPOBKMK)

3agaHue 4 (25 6annoB). MOXKHO N1 NPUBECTU NPUMEP HaTypasbHbIX YMCEN, MPOMU3BeAeHNE KOTOPbIX
pasHo 1024 n
a) NATb U3 HUX 06PA3YIOT FrEOMETPUYECKYIO MPOrpeccuto?

6) yeTbipe 13 HUX 06Pa3YIOT rEOMETPUYECKYIO NPOrpeccuto?



